



ČESKOVESKÝ ZPRAVODAJ

Květen

Číslo 5/1997

Z jednání obecní rady

Na zasedání obecní rady 22. 4., 6. a 20. 5. se jednalo především o postupu investičních akcí a upřesňovaly se dotace na tyto akce.

Zvažovala se nabídka Energetických závodů na odkup energetických sítí (zastupitelstvu bude doporučeno). Z oprav bytového fondu se chystá výměna krytiny na střeše tří panelových domů v Holanově ulici.

S představiteli firmy Semcor bylo jednáno o objednávce energetické rozvahy krytého bazénu v souvislosti s novými podmínkami rekonstrukcí kotelny.

Vedle toho OR řešila neobvykle velké množství individuálních majetkoprávních problémů, žádostí a stížností občanů.

Slovo starosty

Vážení občané!

Dovolte mi, abych Vás touto cestou oslovil jako občany celé obce Česká Ves.

Jistě jste se různými cestami dozvěděli o mé dlouhodobé pracovní neschopnosti. Chtěl bych Vám bezprostředně vysvětlit příčiny mé nepřítomnosti.

Lidská nervová soustava je neustále podrobována zkouškám a může nastat období, kdy přeteče pohár a vívem neustálých stresů člověk přestane důvěřovat svým schopnostem. Ne každý je natolik otrlý, aby všechny narůstající problémy jednoduše hodil za hlavu.

Tak i v mém případě jsem nakonec dospěl k tomu, že starost o mé duševní zdraví svěřím odborníkům. I přesto, že jsem nebyl v práci přítomen, po nabytí duševní rovnováhy jsem bedlivě sledoval dění v obci studiem materiálů a usnesení jak OR, tak i OZ.

Život šel dál a mnou rozpracované materiály ohledně převodu nemovitého majetku a tím i doplnění obecního rozpočtu se podařilo postupně realizovat. Díky zvýšenému pracovnímu úsilí všech pracovníků Obecního úřadu a členů Obecní rady Česká Ves pokračovaly všechny akce úspěšně i za mé nepřítomnosti. Chtěl bych jim touto cestou srdečně poděkovat za práci, kterou pro Vás, občany České Vsi, vykonali.

Dnem 1. května jsem nastoupil plný optimismu a životního odhodlání vykonat pro obec vše, abyste se jako občané cítili co nejlépe.

Nelze ovšem čekat žádné zázraky. Každý musíte začít sám od sebe, snažit se pochopit problémy svých sousedů a přiložit ruku k dílu tam, kde je to zapotřebí.

Obec může hospodařit pouze s takovými finančními prostředky, které má v rámci rozpočtu k dispozici. Není to žádným tajemstvím a pokud má občan zájem o dění v obci a její hospodaření, projednávají se na zasedáních Obecního zastupitelstva, která jsou veřejná.

A velmi malá účast občanů nesvědčí o Vašem zájmu o dění v obci. Programy bývají natolik zajímavé a pro dění v obci tak závažné, že by si zasloužily i větší pozornosti. Život přece nekončí za hranicí Vaší nemovitosti, ale má určitou návaznost. Protože jsem nepřestal být optimistou, věřím i nadále, že lepší a schůdnější cestou není forma stížnosti, ale lidského pochopení.

Proto přijďte mezi nás a přispějte svými životními zkušenostmi a radou při řešení problémů.

Váš Oldřich Lukeš
starosta obce

Současná příprava a průběh investičních záměrů pro r. 1997

V předcházejících číslech Českoveského zpravodaje jste již o investičních pro letošní rok byli informováni. Vlivem časového posunu jsou záměry investic ve věcnější formě aktuálnější. Proto Vás seznámíme s akcí číslo jedna.

V letošním roce je to plynofikace krytého bazénu. Stávající zdroj vytápění z Řetězárny a.s. Česká Ves ukončí svou působnost k 15. 7. 1997, pokud by obec zdroj vytápění nevyřešila, krytý bazén by přestal účelově sloužit. Toto drastické opatření však pro chod bazénu nehrozí. Firma SEMCOR Jeseník zahájila své přípravné práce již v měsíci dubnu, během měsíce května vybudovala plynovou přípojku a současně zabudovává veškerou techniku vytápění, včetně měření a regulace. Provoz kotleny bude plně automatizovaný, což by se mělo promítnout do celkových nákladů za teplo.

Instalační práce budou ukončeny v závěru měsíce května a vše bude připraveno k odpojení stávajícího zdroje a napojení na zdroj nový. Do konce roku 1997 bude nová plynová kotelna pracovat v podmínkách zkušebního provozu. Novým tepelným zdrojem jsou dva zabudované kotle typu Viessmann s výkonem 285 + 285 kW, s provozní teplotou 110°C. Technologie kotleny je řízena systémem

UNIGYR. Regulovatelná teplota vody v bazénu bude 28°C.

Krytý bazén se svou technickou životností dostal po zhruba více jak 30 letech užívání do stadia rekonstrukčních oprav. Z hlediska kompletní regulace systémů je nutné dobudovat ještě

- regulaci vzduchotechniky
- regulaci ohřevu vody v bazénu
- regulaci tepla v prostorách místností krytého bazénu
- vybudování kanalizační odvaděč k bazénu
- výměnu radiátorů a zhotovení nových rozvodů k radiátorům
- dodvodní práce ke sprchám s tlačítkovými spojiči pro ovládání sprch, rozvod vody k umyvadlům včetně vyzdění přiček ve sprchách a WC.

Finanční pokrytí výše jmenovaných doplňujících systémů a rekonstrukčních úprav si do budoucna vyžádá další fin. částku cca 500.000 Kč.

Příště Vás seznámíme s dalšími investicemi, které jsou součástí plánu investic pro r. 1997.

M. Kratochvíl

Z činnosti Osvětové besedy

Osvětová beseda ve spolupráci se Základní školou uspořádala 11. května oslavu Dne matek v jídelně ZŠ. Pan Hrdá zahájil pěkným projevem, děvčátka popřála příchodím maminkám s kytičkou. Děti ze všech tří mateřských škol se svými paními učitelkami připravily milý program. Rovněž pěvecký sbor ZŠ pod vedením p. učitelky Blišťanové a děti s flétničkami připravené p. učitelkou Jáskovou přispěly ke slavnostnímu odpolední. Paní Blišťanová upekla koláčky pro malé i větší účinkující. Myslím, že všichni přítomní odcházeli domů spokojeni.

24. května ve 14,00 hod. uspořádáme na OÚ další Vítání občánků.

Na 7.6. bych chtěla pozvat spoluobčany na Kácení máje a děti na dětský den (obě akce na hřišti). Bližší podrobnosti najdete na plakátech. Pro děti bude připravena spousta překvapení, které připravuje pan Adámek z OÚ ve spolupráci s hasiči. O zabezpečení občerstvení se podělí naše ženy spolu s TJ Řetězárna a hasiči. Nebude chybět stánkový prodej dětského oblečení ani reprodukováná hudba – odpoledne i večer. Všichni si jistě přijdou na své!

Za Osvětovou besedu
Růžena Květáková

Informace občanům - stavebníkům

Odbor výstavby MÚ v Jeseníku je pověřeným stavebním úřadem i pro naši obec. Ve smyslu platných předpisů, v rámci stavebního řízení pro vydání stavebního povolení, podává tento úřad oznámení (pro uplatnění připomínek atd.) i na Obecní úřad v České Vsi. Protože tato oznámení projednává Komise pro výstavbu, která zasedá 1x měsíčně, může dojít k podstatnému prodloužení celého řízení.

Obracíme se tedy k těm, kteří budou ke svým záměrům potřebovat vydání stavebního povolení, aby si před podáním žádosti na Odbor výstavby vyžádali napřed vyjádření Obecního úřadu a toto pak k žádosti přiložili. K žádosti o toto vyjádření je samozřejmě nutné předložit Obecnímu úřadu projektovou dokumentaci. Tato bude vždy spolu s vyjádřením stavebníkům vrácena.

OÚ - M. Kratochvíl

Víte, jak tráví volný čas vaše děti?

O těch malých ještě přehled celkem máme. Ty se drží v blízkosti domu nebo paneláku. Stačí vykouknout z okna a překontrolovat, jestli je všechno v pořádku. Přes týden, kdy nás tlačí spousta starostí a povinností, to snad ani jinak nejde.

A pak tu jsou děti starší. "Výrostci" jak je s oblibou nazýváme. S těmi je to horší. Tyto dospívající děti začínají mít úplně jiné zájmy, než bychom si představovali a často o nich ztrácíme přehled. Ony vlastně o naší společnosti moc nestojí.

Jenom si zkusíte vzpomenout, kdy jste společně trávilí sobotu nebo neděli? Většinou nemáme čas. Možná i proto

mnozí z nás nevěnovali pozornost plakátkům, které zvaly jednu dubnovou neděli na Zábavné plavecké odpoledne. O organizaci se postarala Osvětová beseda v České Vsi. Poděkování patří hlavně p. Adámkovi, který si dokázal sjednat pozornost, ale i pořádek mezi dovádějícími dětmi, které rychle zapoměly, jaká pravidla na bazénu platí.

Děti se sešle opravdu dost. A co na ně čekalo? Spousta závodů a soutěží v plavání, přetahování a lovení puků pod vodou. Jednoduché závody byly přichystány i pro nejmenší děti v dětském koutku. Na všechny čekala sladká odměna. Hrála zde i disko hudba, takže některé odvážnější tanečně si i zatancovaly.

Děti závodily ze všech sil. Škoda jen, že dospělých bylo tak málo. I přesto se spolu utkali dva tatínkové a dvě odvážné maminky. Vyvrcholením celého odpoledne bylo vylovení živého kapra z vody. Podařilo se to velmi rychle Ondrovi Repovi, který určitě udělal svým úlovkem mamince radost.

Celé odpoledne uběhlo velice rychle. Vydováděné a spokojené děti se pomalu rozcházel domů. Prožily jedno odpoledne trochu jinak než obvykle. Co myslíte, nezkusíte to příště s námi?

J. Marcínová

In memoriam Stanislava Špita

Při posledním rozloučení s jeho osobností se jistě značnému počtu našich spoluobčanů a zvláště jeho přátel vybaví to, že s ním odchází kus naší, tedy poválečné historie České Vsi.

Přišel do obce mezi prvními obyvateli, a protože svou mentalitou patřil mezi ty, kterým není lhostejné veřejné dění, býval vždy vidět v různých funkcích, hlavně na poli sportovního a občanského života. Ať už jej peripetie osudu vedly v zaměstnání od hostinského, přes dlouholetého tajemníka MNV a příslušníka bezpečnosti, zůstal vždy věrný českoveskému fotbalu (i pražské Slavii) a co je hlavní, byl

vždy čestným, upřímným a obětavým mužem, se smyslem pro zdravý rozum, pro přátelství, lásku k lidem a vlastenectví. A také s nadáním rozdával dobrou náladu, když se šibalsky přimhouřenýma očima dával „k lepšimu“ různé českoveské historky či vtipy.

Je možné, že někomu, a když, tak věřím, že nechtěně či pod tíhou okolností, snad ublížil. Já jsem jej ale poznal tak, jak zde vyznávám.

Čest jeho památce!

Zd. Černý

Upozornění občanům!

V současné době se provádí pokládání hlavního řadu vodovodu a splaškové kanalizace v ulici Polní, Skalní, Družstevní a Větrná.

Napojení na řad vodovodu a kanalizace si mohou jednotliví zájemci dohodnout s firmou Jesenická vodohospodářská společnost s. r. o., Tyršova 248, 790 01 Jeseník. Upozorňujeme občany, že nelze použít staré vodovodní přípojky a do kanalizace se musí svést jen splašky přes revizní šachtu na vlastním pozemku.

Na základě vašich požadavků a předložené objednávky je uvedená firma schopna zajistit přípojky vč. projektu a stavebního povolení.

OÚ - Al. Sosík

POZVÁNKA NA OČKOVÁNÍ

k hromadnému povinnému očkování psů proti vzteklině, které bude provedeno v naší obci v sobotu 31. 5. 1997

9.00 – 10.00 před prodejnu nábytku u benziny
10.00 – 11.00 u kostela

Jedná se o opakované očkování pro ty majitele psů, kteří se na první očkování nedostavili. (Pozvánky nebyly rozesílány, bylo použito rozhlasu a plakátů.)

Upozornění:

Ochranné očkování psů proti vzteklině od stáří 3 měsíců je akce povinná (§9, odst. 3 zák. č. 66/61 Sb. o veterinární péči) a je organizováno obecním úřadem.

- Majitel je povinen předložit očkovačnický průkaz.
- Předvést psa k očkování dospělou osobou na vodítku a s náhubkem.
- Očkování psa je hrazeno majitelem v ceně 50,- Kč

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V červnu oslaví:

Aloisie Kaděrová 84 let
Adolf Posker 82 let

Vítáme nové občánky:

Jan Dvořák 30. 4. 1994
Marcel Nagy 9. 5. 1997
Jaromír Dírda 9. 5. 1997

Odešli z našich řad:

Stanislav Špit 16. 5. 1997



Inzerce

PRODÁM zahradu 600 m² s chatou 1+2, vlastní studna, skleník, krb, 32 ovocných stromů, větrná elektrárna 12 V, v kolonii nad Řetězárnou.

Cena 150 tis. Kč.

Josef Pristovšek, ul. Berniska 310, 768 11 Chropyně. Tel.: 0634/ 356438

Křížovka pro chvíle pohody

Další možnosti ubytování a stravování v naší obci nabízí:... (tajenka)

Pomůcka:

NOEL, OPLEN, KORFU, AAL

Vodorovně:

- A. označení mouky; velký pytel; zmrzlá voda; opice
- B. hele; postava z filmu v+W; výrobce čs. el. spotřebičů
- C. popěvek; seveřan; cestovní doklad; zvrtné zájmeno
- D. zavýsknutí; **TAJENKA**; SPZ Ostravy
- E. oblečení fotbalistů; umělecká akademie; produkt sopky
- F. **TAJENKA**
- G. zařízení (přívěs) na vození dřeva; vzorek pneumatiky
- H. biblická postava; SPZ Rychnov n. Kněžnou; rada bezpečnosti; rodový znak
- I. název písmene (sykavky); SPZ Náchoda; SPZ Prahy; předložka

Všle:

- 1. brán zřetel; SPZ Prešova; zápor
- 2. domácí Olga; Jemenská republika; básnický útvar
- 3. čínský přírodní lék (kořen); textilní plodina
- 4. ukazovací zájmeno; organizace afrických států; polsky nula (mn. číslo)
- 5. řecký ostrov; jihoafrický indián

?	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
A										
B										
C										
D										
E										
F								*		
G										
H										
I										

- 6. africká nemoc; slezská řeka
- 7. název písmene L; úhoř (německy); obloha
- 8. řeka na Šumpersku; zemina
- 9. mužské jméno; okresní výbor; hmyz
- 10. polotuhá masa; vysoké napětí; SPZ Berouna

Tajenka z čísla 4/97: Kadeřnictví M. Fárková

Vylosována byla Dagmar Jarošová, Polská 5, Česká Ves. Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 18. června 1997. Vylosovaný luštitel obdrží obnos 100,- Kč od fy AFX Jeseník na OÚ Česká Ves.

Měsíčník obce Česká Ves. Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, František Hrda, Marie Julinová, Jitka Marcinová. Náklad 750 ks. Zdarma. Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na Obecní úřad poštou, osobně nebo telefonicky na č. 3086.

Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm². Řádková inzerce občanů zdarma.

Uzávěrka vždy k 20. příslušného měsíce.